CONTROL TEMA 5. 12 BACHILLERATO B

1. Halla el dominio de las siguientes funciones:
—_— Vix+6
a.flx) = V18 — 2x? b. f(x) = x—;i*
2. Calcula los puntos de corte y la simetria de las siguientes funciones:
ot
a. f(x)= 2x% — 4x> b)g(x)= ¢) h(x)=vVx—15 (1,5 puntos)

3x? -1

PR -3
3. Dadas las funciones f(x) = 23 gl =V7x =9, h(x)=5xT. Calcula:

sx—1 '
a. (fog)x) b) (fogoh){x)= c)goh)(x)= (1,5 puntos)
4. Calcula la funcidn inversa de las siguientes funcionesy comprueba que es la inversa:

a. f(x)= f“: b.g(x)= V2x + 5 c. h(x)=8x+2 (1,5 puntos)
X =3
5. El preciode un viaje en autobus estd en funcion de los kilémetros recorridos. Si se recorren 25 kilémetros, el billete cuesta
1,75 €, si se recorren 48 kildmetros, el precio del billete es de 3,40€. :
a. Halla 1a funcion lineal que expresa el precio del billete en funcién de la distancia recorrida.
b. ¢éCuanto costaria el billete en un viaje de 34 kilémetros? (1,5 puntos)

6. En la tabla siguiente se indica el tiempo en dias y el peso en gramos de tres embriones de una especie animal,

(1 punto)

Tiempo 3 5 8
Peso 8 22 73
a) Calcula la funcién cuadrética que corresponde a estos datos.
b) Determina el peso que corresponderia a un embrién de 6,5 dias.
¢) Determina el peso que corresponderd a un embrién de 12 dias. (1,5 puntos)
7.En una tienda la ofertay la demanda de alquiler diario debicicletas viene dada por la funcién de oferta
O(p)= 0,2 p2- 85 y la de demanda es D(p)= 350 — 0,25 p°.
a. Halla el precio vy la cantidad de equilibrio.
b.éA qué precio se producird que la oferta supere en 30 ala demanda? (1,5 puntos)

#(3)mo0s  ©(pl=0,2 p%-65 , D(p)=320 -0/28p¢
b) Supem e+ 20
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